11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.12.2010 09:15:37

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 08.12.2010 09:44:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/194735/answer/194945




[TpencraTenbHas xXene3a He HyxkpaaeTcs B "uucTke". Eciau ecTh kKanmobbl, 06paTUTECh K YPOJIOTY
O4YHO, 00CTIEOYUTECH, BEISICHUTE IPUYUHY CUMIITOMOB U ITIOTOM YK€ ITPOJIEUUTECH.



